
О колоквијуму

На колоквијуму се на задатке може освојити 30 поена и још 5 поена бонуса на теорији.
Што  се  тиче  овог  бонуса,  имаћете  5  кратких  питања  –  формулације  теорема  и/или 
дефиниције. На предиспитним обавезама можете освојити највише 30 поена; уколико уз 
бонус имате више, ти поени се преносе за испит.

Важно: предиспитне обавезе се  не могу надокнадити. Зато се и зову предиспитне обавезе. 
Схватите их врло озбиљно!

О писменом испиту

На писменом испиту  се на задатке може освојити 40 поена и још 5 поена бонуса на теорији.
Иста прича у вези бонуса као и за колоквијум. Задаци ће махом бити из другог дела, само
један задатак ће бити из првог дела. Теорија за бонус поене је из другог дела. 

Важно: услов за излазак на усмени (а тиме и полагање испита), је да освојите  више од 20 
поена  на  задацима  на  писменом.  Не  постоји  никакав  услов  што  се  тиче  предиспитних 
обавеза. 

Уколико имате  више од 20 поена на задацима на писменом,  а  заједно са колоквијумом и 
бонусом из теорије (са колоквијума и писменог)  имате више од 51 поен,  онда не морате 
полагати усмени. Биће вам уписана она оцена коју имате по стандардној скали оцена (51-60 
је шестица, 61-70 седмица итд.).

О усменом

Дакле,  уколико  испуњавате  услов  за  излазак  на  усмени,  на  усмени излазите  у  заказаном 
термину. Никакво одлагање усменог због тога што дан пре или дан после имате још неке 
испите није могуће. Има много испита и ваша је одговорност да организујете своје обавезе и 
динамику полагања испита.  Пажљиво планирајте! Излажење на све испите у сваком року 
сигурно није најбољи начин да се испити положе. Али, понављам, одговорност је на вама.

На усменом се ради искључиво теорија и може се освојити највише 30 поена. Уколико не 
знате ниједан доказ на усменом из питања које сте добили, не можете освојити више од 10 
поена, које можете освојити на дефиниције и формулације теорема. 

Посебних испитних питања неће бити. Заправо, једно испитно питање је једно предавање 
(једна седмица). Треба да научите цело градиво, на усменом се одговара  теорија за цео курс. 


